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                            PDF kompresor

                            Komprimujte PDF online a zadarmo výberom jednej z aplikácií uvedených nižšie
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                                Vyberte aplikáciu

                                V hornej časti nad oknom editora vidíte tlačidlá výberu aplikácií. Kliknutím na jednu z nich spustíte aplikáciu. Neskôr to môžete prepnúť a vyskúšať inú aplikáciu.
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                                Nasleduj kroky

                                Teraz môžete na komprimáciu súborov PDF použiť aplikáciu v editore. Postupujte podľa pokynov, ktoré uvidíte v aplikácii. Ak sa vám táto aplikácia nepáči, vyskúšajte inú.
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                                Tešte sa z výsledku

                                Teraz, keď máte požadovaný obrázok, nezabudnite ho uložiť do počítača. Naše stránky tiež pridajte do svojich záložiek a na domovskú obrazovku zariadenia, aby ste nestratili odkaz.

                            

                        

                    
          
                

            
 
           
        
        
            
                
                     Čo je to PDF a prečo ho potrebujete

                    Súbory PDF sú veľmi pohodlným spôsobom na ukladanie dokumentov, ktoré obsahujú diagramy, tabuľky a obrázky. Ak súbor práve nepotrebujete alebo ho chcete poslať e-mailom, správou alebo inými prostriedkami, bolo by najlepšie zmenšiť veľkosť súboru. Posielanie a ukladanie do počítača bude teda oveľa pohodlnejšie. Tiež sa ho oplatí zmenšiť, ak ho chystáte uložiť na jednotku USB flash alebo iné vymeniteľné médium, ktoré má relatívne malý objem. Vytvorili ste dokument PDF, ale je veľmi veľký? Je na médiách príliš veľa dokumentov a zaberajú veľa pamäte? Musíte poslať správu, ale dokument je príliš veľký a jeho načítanie trvá dlho, alebo to nie je kvôli veľkosti dokumentu vôbec možné?

                    Môžete tiež komprimovať súbor PDF v programe Adobe Acrobat DC, nie však v bezplatnom programe Adobe Reader. Ďalším spôsobom, ako zmenšiť veľkosť súboru PDF, je použitie online nástrojov určených práve na tento účel. Táto metóda je veľmi pohodlná, keď potrebujete komprimovať súbor iba raz, pretože do počítača nemusíte nič sťahovať. Na rozdiel od iných podobných online nástrojov tu používateľ nie je obmedzený veľkosťou a počtom nahraných dokumentov. Existujú aj ďalšie stránky tohto druhu, na internete ich je pomerne veľa, ale nekomprimujú sa tak, ako by sme chceli - PDF je zmenšené iba mierne, alebo nemá funkciu výberu kvality pre kompresia.

                

            

                  

    
    
        
        Všetky kompresory


        
            
                 JPG kompresor

                Zadarmo a dvoma kliknutiami zmenšite veľkosť obrázka JPG. Pomocou nášho jednoduchého online kompresora JPEG môžete zmenšiť svoju veľkosť obrázka bez straty prílišnej kvality.
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                 PNG kompresor

                Zadarmo a dvoma kliknutiami zmenšite veľkosť obrázka PNG. Pomocou nášho jednoduchého online kompresora PNG môžete zmenšiť veľkosť svojej fotografie bez straty prílišnej kvality.

                
                    Otvorte aplikáciu
                

            

        

        
        
            
                 GIF kompresor

                Znížte veľkosť GIF zadarmo a dvoma kliknutiami. Pomocou nášho jednoduchého online kompresora GIF môžete zmenšiť veľkosť súboru bez straty prílišnej kvality.
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                 WebP kompresor

                Znížte veľkosť obrázkov WebP zadarmo a dvoma kliknutiami. Pomocou nášho jednoduchého online kompresora WebP môžete zmenšiť svoju veľkosť obrázka bez straty vysokej kvality.
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                 PDF kompresor

                Zadarmo a dvoma kliknutiami zmenšite veľkosť dokumentu PDF. Pomocou nášho jednoduchého online kompresora PDF môžete zmenšiť veľkosť súboru bez straty vysokej kvality.
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                            Páči sa vám PhotoRetrica? Pomôžte nám rásť!

                            Robíme všetko pre to, aby sme vytvorili najpohodlnejší a najuniverzálnejší editor pre všetko, čo súvisí s fotografiami a obrázkami. Potrebujeme tvoju pomoc. Pridajte si nás medzi svoje záložky alebo na domovskú obrazovku vášho zariadenia. Zdieľajte odkaz na našu webovú stránku na svojich sociálnych sieťach. Ďakujem!
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                        ©  PhotoRetrica.com - Retrica online pre PC. PhotoRetrica - Online editor fotografií, ako je Retrica pre PC. Odfoťte fotoaparát a upravte ho na počítači online pomocou efektov Retrica. Vo PhotoRetrica je pre vás veľa filtrov, rámov a ďalších efektov! Použite tento editor na počítači online.
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